

泰军进驻曼谷“华尔街” 阻止“红衫军”进入泰国金融中心

□新华社供本报特稿

泰国军队19日早晨进驻首都曼谷金融中心是隆路,这一地区有泰国“华尔街”之称,是政府划定的游行禁区。“红衫军”领导人威胁20日将在那里举行大规模集会。

军队进驻

泰国军方在是隆路的主要银行、公园和轻轨车站部署兵力,许多士兵手持武器,他们在路边架起铁丝网。一小队防暴警察驻守在是隆路入口处,衣着整齐的公司职员不时从他们身边走过。

政府发言人巴尼探·瓦达纳耶功说,警察在是隆路维持秩序,军队提供后援,一些士兵携带武器是为防止自身遭到“恐怖分子”袭击,他们隐藏在示威者中间。

这是本月10日“红衫军”与军警发生严重暴力冲突造成800多人死伤后,泰国军方首次在曼谷街道部署兵力。

巴尼探说,紧急状态公共管理中心正在执行明晰的政策,即阻止示威者将集会扩大至其他地区,尤其是重要的商业区。

巴尼探没有说明是否会对示威者采取强制措施。他说,安全人员将研究如何避免发生冲突。

一名不愿透露姓名的士兵告诉法新社记者,他们的任务是,“红衫军”出现时阻止他们前进,“我们不

会攻击他们,我们会阻挡他们”。

引发对峙

支持前总理他信·西那瓦的“红衫军”自3月中旬以来在曼谷集会示威,数次发动大规模游行,要求总理阿披实·维乍集瓦解散国会下议院,提前举行选举。

是隆路集中了多家银行和公司办事机构,是泰国最大的商业银行盘谷银行总部所在地。它距离“红衫军”集会地曼谷市中心主要商业区拉差巴颂路口大约两公里。

泰国安全机构本月4日发布命令,禁止在是隆路、石龙军路和素里翁路等11条曼谷街道举行游行集会。违令者将面临监禁或罚款。

军队进驻是隆路后,与附近的“红衫军”发生对峙。军队稍后撤退1公里多,以保护示威者可能冲击的重要建筑。

“红衫军”同样作出撤退举动,拟开始准备下一步行动。他们在铁丝网外积攒“武器”,包括竹竿以及从路上捡拾的石块。

“红衫军”主要领导人兼发言人那他武·赛戈说,军方在是隆路部署的兵



4月19日,泰国警察在曼谷是隆路口与“红衫军”示威者对峙。(新华社发)

力超出守卫需要,士兵已准备好随时开火,“他们就像身处战场一样”。

集会继续

10日发生严重暴力冲突以后,曼谷街头一度相对平静。“红衫军”领导人呼吁在是隆路举行大规模集会,引发双方再次爆发冲突的担忧。

那他武说,他们将研究军队进驻是隆路是否会对示威者构成威胁,他们将在最后一刻决定游行集

会的路线。

泰国陆军发言人讷森·胶坤内18日说,他们不会允许示威者扩散至其他地区,那些违犯法令的人将受到惩罚。

讷森说,军队在曼谷市内和进入市区的道路上设置检查站,以阻止示威者大规模聚集。

路透社报道,军方领导人原定19日举行的一次“例行”会议取消,原因没有对外公布。阿披实先前决定由陆

军司令阿努蓬·保津达取代负责安全事务的副总理素贴·特素班,担任紧急状态公共管理中心负责人。

“红衫军”另一名领导人乍杜蓬·蓬潘说:“政府一直试图阻止民众加入‘红衫军’,但我们的人还是在增多。”

一名公司职员反对示威者进入是隆路集会。他认为,如果示威者进入这一地区,对泰国经济将是一个打击。

城市,让生活更美好 Better City, Better Life

永乐生活电器

参与世博盛会 共享美好生活

2010年上海世博会授权零售商



特别关注

购物价格有保障

价格保障:我们确保活动当天顾客所购买的商品价格不高于“五一”期间的价格,如5月1日当天商品价格低于您买的价格,我们将无条件把差价补偿给您。

聚焦永乐

锁定24日~25日

来就送洗衣粉一袋

活动期截止单量更店时送,每天每店限50名

买家电不用等“五一”!

永乐电器为方便您“五一”出游,聚会、看世博会,特提前释放工厂底价,让您轻松过“五一”!

全球各大品牌 全面出击 提前放“价”

永乐电器提前释放工厂底价

见证**低价**奇迹
永乐6家门店

买家电全洛阳就这儿了!

预存订金翻倍送

预存订金送好礼

世博电器永乐独家上市

存100元抵200元花 预存即送福临门食用油

购物赶快来永乐,低碳、环保、节能的世博特许电器永乐独家上市,购买世博电器,享受世博品质,与世博同步,享受美好电器新生活!

4月24日前,您只要在永乐各门店预交一定金额的订金,活动期间即可翻倍使用,直接冲抵货款

全国服务热线 400-811-3336
卖场 万达店: 0379-65581118 辽宁路170号万达1楼
卖场 新中州店: 0379-63120018 中州路与解放路交叉口王府井东邻
卖场 新华书店: 0379-64918822 地址:广州市天河岗顶广场1楼东厅
卖场 新华书店: 0379-63219902 地址:中央百东新华书店2楼